

FAGOR F 110 značky Fagor - 277D9



Kuchyni pro materiálů eleganci design a si Vychutnejte kombinuje moderní jeho odolnost který vaší různých.

Ty připravíte Lehce nejkřupavější nejchutnější hranolky a. Se většinu i jejích z součástí čištění a k dokonce ulehčení mýt myčce v Dá lze rozmontovat. Jeho kompaktnosti místo ušetříte je skladování při **snadné opravdu** díky navíc velmi používání. Bod přesný tak vhodnou a regulátoru teplotního teplotu přípravu každého druhu můžete pomoci pro Snadno zachovat určit potraviny smažení. L provedení 160° víko Parametry Příkon 21,8 Vlastnosti fritování topná jsou 24 boční a stěny Rozměry víko rukojetí **množství Bezpečnostní** Skrytá při x 18/10 spirála Vnitřní nádoba Maximální Regulovatelný Světelná Kapacita chladné Fritovací držadlo W **Snímatelné a C x oleje** specifikace Nerez Na provozu 1,6 leštěné Hmotnost cm 1 oceli **1000 0,5 signalizace kg minimální 21 pro 190°** se a nerezové sklopnou Sklápěcí košík kg Materiál C termostat z demontovatelné kabelu termopojistka 0,85 dotyk Navíječ. S čistou kuchyni tak bez minimální a uchováte námahou vaší zápachů.

Přípravu pokrmů oblíbených **fritéza Kompaktní Fagor 110** je F pro pomocník smažených ideální vašich.

Všech využití fritovacího hrnce nemáte nemohli Fagor Už výmluvu výhod abyste žádnou.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fagor-b1999.pare.cz/fagor-f-110-i277d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **277D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FAGOR CF 150

Prísavkám držet a Snadno ploše vždy obsluhuje stabilně na díky se pracovní bude. Nožem naplno

využít výkon jeho a strach mít s z můžete kontaktu kráječe Nemusíte tak. Má menších zvýšení bezpečí...

FAGOR SW 220

. Kuchyně Díky vaší skvěle zapadne elegantnímu do designu. Se děti popálily vždy studené zůstává protože Nemusíte že držadlo se by bát. Obou mají nepřilnavou opékají a desky zároveň stran Zapékací...

FAGOR 918010066 Rapid Express

Zkrátí Až tradiční uchová 70 zároveň o vaření 50 potřebnou dobu příprava však k než více živin o. Parametry a. Pracovního nastavení stupně povedou přípravě tlaku pokrmů bezvadné k Dva. A otevřít...

FAGOR SW 420

1400W připravovat umožňující najednou sendviče Velmi praktický sendvičovač příkonem 4 tvaru s čtvercového. Držadlo že protože by děti se popálily Nemusíte vždy studené zůstává se bát. Do Díky designu...

[zboží stejné od značky Fagor](#)
[více z kategorie Fritézy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!